Insect-O-Cutor® 
Halo 30
Professzionális rovarcsapda 

Kérjük, olvassa el figyelmesen és őrizze meg a termékleírást és használati útmutatót!

Halo 30
Az Insect-O-Cutor® termékcsaládhoz tartozó rovarcsapda, Synergetic® UV izzói segítségével hatékonyan lép fel a rovarok ellen. A rozsdamentes acélból és az UV fénynek ellenálló polikarbonát anyagból készült eszközt felszerelhetjük a falra, a mennyezetre, illetve elhelyezhetjük bármilyen vízszintes felületen.

A csomag tartalma

· 1 db Halo 30 rovarcsapda

· 1 db csatlakozó kábel
· 2 db magas áramerősségű UV izzó (beépítve)

· 2 db csavar és tipli a felfüggesztéshez

FIGYELEM! – A KÉSZÜLÉKET FÖLDELNI KELL!

Rovarcsapda termékek

A Halo 30 rovarcsapda nagy hatékonyságú UV izzóival magához vonzza a rovarokat, melyek a készülékben lévő ragadólap szennyezésmentesen összegyűjt.

FIGYELEM!

A készüléket NEM használhatja csökkent képességű (fizikailag, érzékelésében vagy mentálisan sérült) személy; akinek nincs tapasztalata vagy gyakorlata ezen a téren.

Ne engedje gyermekét a készülékkel játszani!

Ha megsérül a csatlakozó kábel, azt kizárólag a speciálisan rovarcsapdákhoz kifejlesztett kábellel cserélje ki, melyet a gyártótól (P+L Systems Ltd.), valamint a termék forgalmazóitól szerezhet be. 

A KÉSZÜLÉK CSAK OLYAN HELYRE SZERELHETŐ, AMI PORTÓL ÉS ROBBANÁSVESZÉLYES ANYAGOKTÓL MENTES! AMENNYIBEN KÉRDÉSE MERÜLNE FEL, KÉRJÜK KERESSEN FEL EGY SZAKÉRTŐT, MIELŐTT ÜZEMBE HELYEZNÉ A KÉSZÜLÉKET.

A Halo 30 rovarcsapda elsődlegesen beltéri használatra javasolt.
Elhelyezés

A Halo 30 rovarcsapdát a helyiség legsötétebb pontján, két méteres magasságban helyezze el, elősegítve ezáltal az eszköz hatékony működését. NE szerelje fel az eszközt ablakok, tetőablakok, illetve bármely más fényforrás közelében, valamint olyan helyeken, ahol bútorok, ajtók, vagy egyéb tárgyak takarásába kerülne. A maximális hatékonyság érdekében úgy helyezze el a készüléket, hogy az a helyiség minden egyes pontjáról látható legyen. 

A Halo 30 rovarcsapda használata

A készülék a nap 24 órájában működtethető, hatékonysága az éjszaka folyamán felerősödik a napfény és egyéb fényforrások hiányában. 

Garancia

A készülék, az alábbiakban felsorolt utasításoknak megfelelő alkalmazása esetén, évekig fog működni. A jótállással nem rendelkező termékekre nem vállalunk garanciát.

A garancia nem vonatkozik az UV izzóra és az indítókészülékre, valamint a készülék helytelen használatának következtében történő meghibásodása, illetve nem szabályos üzemeltetése esetére.

Üzembe helyezés

A készülék üzembe helyezését KIZÁRÓLAG szakember végezheti el!


A Halo 30 rovarcsapda felszerelését a tájékoztató felszerelési javaslata alapján kell elvégezni. 

GYERMEKEKTŐL TÁVOL TARTANDÓ!!!

A készülék kábelét csatlakoztassa a konnektorba!

Tisztítás

A készülék tisztítását KIZÁRÓLAG kioktatott személy végezheti el, miután meggyőződött arról, hogy az eszköz áramtalanítva van. 

A készülék rendszeres, ( legalább havonta ) történő tisztítása javasolt. Az áramtalanítást követően a készüléket egy nedves ruhával alaposan törölje le, távolítson el róla minden lerakódott szennyeződést. A készüléket csak teljesen száraz állapotban lehet ismét üzembe helyezni.

Felszerelési lehetőségek:

Falra szerelve függőlegesen vagy vízszintesen, Asztalon

Az izzók cseréje

Az izzók cseréjét KIZÁRÓLAG szakember végezheti el, miután meggyőződött arról, hogy az eszköz áramtalanítva van. 

A Halo 30 rovarcsapda hatékonyságának megőrzéséhez szükséges az UV izzó évente történő cseréje. 12 hónap elteltével az izzó foszfor bevonata (mely a megfelelő hullámhosszú UV fény kibocsátását végzi) leég és ezáltal az izzó teljesítménye lényegesen lecsökken.

Az izzók cseréje:

1. Válassza le a készüléket az elektromos hálózatról.

2. Egy érme segítségével nyissa le a készülék elején található védőrácsot.

3. Fordítsa el az izzót 90º-kal, hogy azt ki lehessen venni a tartójából.

4. Távolítsa el az izzót, majd az új izzó behelyezését követően ismételje meg a fentieket fordított sorrendben.
5. A használt izzóval a hatályban lévő szabályozásnak megfelelően járjon el (2004-es kormányrendelet az elektromos és elektronikus berendezések hulladékairól).

(Az indítókészülék a működés során elhasználódik, ezért szikrázhat, amikor behelyezzük az új izzót. Kérjük, ügyeljen arra, hogy MINDEN egyes izzócsere alkalmával az indítókészüléket is lecseréli.)
Felhasználási előírások / Lényeges adatok

Termék

Halo 30
Feszültség

230V ~ 50 Hz

Méret (mm)

588 x 404 x 118
Hatótávolság

80 m²

Súly


5.7 kg

Teljesítmény 

30W

Izzó


2xTG15-18

